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Velikonočna razstava v Galeriji 19
V soboto, 18. tnarca je bila otvoritev razstave akademskega slikarja

in graflka Štefana Potočnika. V otvoritvenem programu so sodelovali
prof. Janez Majcenovič, bariton in Rok Lap, bas. Za začetek in konec
sporeda pa nam je zapel nekaj prelepih slovenskih pesmi moški oktet
iz sosednje vasi Dola pri Ljubljani pod vodstvom Rudija Prebila.
Celoten program je bil naravnan posebej za to velikonočno priložnost,
saj so tudi umetniške slike povečini predstavljale Križanega na
razpelu, v različnih tehnikah, ki so umetniku pomagale do svojcvrst-
nega umetniškega izraza. Nazadnje je tudi umetnik sam spregovoril
o svojem delu in umetniškem udejstvovanju. Celoten program je
spretno in domiselno povezoval predsednik Turističnega društva in
hisni gospodar Anton Čič u Dolskega.

Štefan Potočnik, slikar in graflk, sc
ie rodil leta 1944. v Poljčah, leta 1971
je diplomiral na akademiji za likovno
umetnost v Ljubljani in končal speci-
alko za grafiko in slikarstvo pri prof.
Gabrijelu Stupici, Maksimu Sedeju,
Zoranu Didku in Riku Debenjaku.
Kot svoboden umetnik dela žc dcset
let. Do sedaj je imel približno 50 raz-
stav po Sloveniji. Izmed številnih na-
grad naštejmo le zvezno nagrado za
plakat 50 let SKOJ, PreSernovo na-
grado Akademije za likovno umetnosi,
IV. nagrado Kolonije mladih Ivanjica,
Linhart-plaketo ZGSS, odkupno na-
grado ex tempore. Za zelo lep spored
ob otvoritvi se moramo še posebej
zahvaliti prof. Janezu Majcenoviču,
ki je z izbranimi besedami opisal izva-
jane pesmi in njihov pomen, saj je bila
ena od njih prirejena iz 850 let stare
nabožne pesmi, ki so jo v tistih časih
peli na Slovenskem. Pevci iz Dola so
peli prelepo, posebno pa je vžgala pe-
sem Benjamina Ipavca ,Iz stolpa sem
mi zvondoni'. Iz srca se jim zahvalju-
jemo za njihovo sodelovanje. Po kon-
čsnem programu so si obiskovalci
ogledali razstavljene umetniške slike,
nato pa so nas kakor vedno postregli
z aperitivi, dobro kapljico in ocvirkovo
potico v stari Medvedovi hiši. Umetni-
ški dogodek se je spremenil v prijetea

družaben večer. Slišati je bilo tudi
Kokaljeve citre in šc in šc prijetnega in
ubranega petja Dolanov. Med povab-
ljenimi se je udeležil razstave tudi
predsednik občinske Turistične zveze
Edo Svetek, ki jc ob tci pnložnosti
opisal delo občinske turistične zveze in
izreket tudi nckaj kritičnih mnenj
o delu današnjih arhitektov, ki nekako
ne znajo ali nočejo ustvarjati za naše
domače kmečko okolje. Funkcional-
nost zgradb ni vcč taka, kot so jo
poznali naši dedjc in pradedje, ki so se
znali prilagajati pokrajini in naravi.

Razstavo je službeno obiskala tudi no-
vinarka Kmečkega glasa Alenka Re-
gally, ki sc je po njenih besedah poču-
tila kar prijetno med nami. Pokrovi-
telj razstave je bila tokrat »Kemična
tovarna ARBO« iz Podgrada. Vod-
stvu in delavcem tovarne se iskreno
zahvaljujemo.

Pred to razstavo je bila ob dnevu
žensk, 8. marcu, razstava gobelinov,
ki so jih ustvarile pridne in spretne
roke naših gospodinj in dcklet, tudi
nckatcri moški niso zaostajali. Spored
so pripravili učenci osnovnc šole iz
Dolskega s petjcm, plesi in recitaci-
jami. Mamice so prav z zadovoljstvom
in ponosom občudovale svoje male
Ijubljenčkc.

V aprilu bo v Galeriji 19 že nasled-
nja, in sicer Vrtnarska razstava. Že
sedaj vas vabimo, da si jo ogledate
v čim večjem številu.

Za Turistično drušvo Dolsko
M. LAUTAR


